

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018.12.17 星期一 农历戊戌年十一月十一
国内统一刊号 CN33-0106 总第6305期 今日4版



新华社客户端、央视新闻客户端等
新媒体平台同步转播。

庆祝改革开放40周年大会12月18日上午在京举行 习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京12月16日电 庆祝改革开放40周年大会12月18

日上午10时在人民大会堂举行。
中共中央总书记、国家主席、中

央军委主席习近平将出席大会并
发表重要讲话。

届时，中央广播电视台总台、
新华网将进行现场直播，人民

网、央视网、中国网等中央重点
新闻网站和人民日报客户端、新

我市建筑工程再获最高荣誉奖 市医疗中心综合楼工程 获 鲁班奖

本报讯（记者刘振清）12月13日，中国建筑业协会官网一周前公布的2018—2019年度第一批中国建设工程鲁班奖（国家优质工程）入选名单公示期满，温岭市医疗中心综合楼Ⅰ标段、Ⅱ标段工程榜上有名。这是台州市今年唯一入选国家优质工程的项目，预示我市建筑工程项目第二次捧得鲁班奖。

鲁班奖原名建设工程鲁班奖，创立于1987年，属于行业性质的中国建筑工程质量最高荣誉奖。1996年，根据建设部两奖合一的决定，1981年政府设立并组织实施的国家优质工程奖与建设工程鲁班

奖合并，定为“中国建设工程鲁班奖（国家优质工程）”，由建设部、中国建筑业协会颁发。鲁班奖每年颁奖一次，但从2010—2011年度开始，每年评审一次，两年颁奖一次。

2015年，由我市曙光建设有限公司承建的市建筑业1号大厦工程荣获鲁班奖。这是我市建筑工程第一次获鲁班奖，填补了我市建筑企业未在温岭范围内获此殊荣的空白。在这之前，由市曙光集团承建的宁波北仑出入境检验检疫综合实验楼，荣获2012—2013年度中国建设工程鲁班奖（国家优质工程），这是我市建筑企业首次捧得鲁班

奖。

市医疗中心占地面积211.5亩，总投资约11亿元。整体造型像一棵生命树，寓意对生命的向往，对健康的期盼。医疗综合楼建筑面积16.8万平方米，最高16层（不包括地下室一层）。整个建设期内，未发生一起质量安全事故。建筑突出强调以人为本、亲近自然、融入社会的设计思路，整体设计严格遵循了综合性医院的原则。市医疗中心呈弧形面向川安南路展开，形成半包围的院落及大型停车场；三层裙房部分作为门诊和医技区域横向展开，面向主入口，给大量的门诊人流带来了便利；住院部分由

（下转第三版）

四幢33米与一幢68米的折板式高层组成，靠近西侧河流，在住院楼与河流之间形成大面积的绿化空间。

市医疗中心综合楼曾获评2018年度浙江省钱江杯优质工程、浙江省建筑业绿色施工示范工程、浙江省建设工程优秀设计等。此次入选鲁班奖，是继中国十佳医院基建管理项目奖、全国工程建设优秀质量管理小组等奖项之后，又一次摘得国家级大奖。市医疗中心综合楼由方远建设集团股份有限公司承建，浙江宝龙建设有限公司、华神建设集团有限公司参建。

管好车路人 全力打赢道路交通安全攻坚战

平安夺鼎 决战当前

本报讯（记者姚天）全国

道路交通安全专题视频会议12月13日召开，深入分析当前道路交通安全形势，研究部署下阶段重点任务。台州市委副书记、代市长张晓强在台州分会场参加会议，我市市委副书记、市长王宗明在温岭分会场参加会议。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神，进一步增强做好道路交通安全工作的责任感和紧迫感，深刻吸取近期交通事故的教训，进一步采取综合性防范措施，切实做好岁末年初道路交通安全工作，有效遏制重特大道路交通事故发生，确保人民群众生命财产安全和社会稳定。

全国会议结束后，张晓强就贯彻落实会议精神，做好台州市道路交通安全工作提出要求。他指出，道路交通安全管理事关国计民生、涉及千家万户。近年来，全市道路交通安全形势稳定好转，但仍存在许多问题和不足。各级各部门要正视问题，牢固树立安

全第一、生命至上理念，以坚定的政治站位，不折不扣落实查隐患、抓整治、防事故、保安全各项措施，坚决守住道路交通安全防线。

张晓强要求，打赢道路交通安全攻坚战，重点要管好车、路、人。要管好车，重点强化对两客一危一重一小等车辆的严查严管，重点打击三超一疲劳、酒驾、违法停车、不礼让斑马线、开车使用手机和违法载人等违法行为，决不让问题人员驾车惹祸，决不让隐患车辆上路行驶。

要管好路，完善农村道路管理机制，加强交通安全设施建设，提高道路交通信息化水平，不断创新道路交通安全治理台州模式。要管好人，加强道路交通事故宣传和预防工作，提高一老一少群体交通安全意识，强化对驾驶人的安全教育与管理，提升全社会安全文明意识。

台州市会议结束后，王宗明要求各相关部门时刻对交通安全形势保持警醒，严格按照交通安全工作要求，切实履行职责，加强协调配合，形成齐抓共管道路交通安全的工作合力，促进我市道路交通安全形势持续稳定好转。

泽国镇镇村规划建设办公室主任程崇德：

肩担多份责任 为群众办好实事

对标争先砺铁军

本报记者 朱飘安旗

11月27日上午，程崇德跑了两个施工现场，又去了好几个单位衔接工作。下午，他开完会议回到办公室没多久，就有三四个村民前来向他咨询一些事项，半个多小时的时间里，陆陆续续还有人进来。垃圾场问题、摄像头的安装、交通治堵……大家提出的问题涉及方方面面，但都可以在程崇德这里得到解答。

身兼数职 立足群众

泽国镇镇村规划建设办公室主任、三改一拆办公室主任、污染源普查办公室主任、环保办公室主任、铁路新区工作办公室主任、两违控新办公室主任，程崇德一个人身上担着多份责任。大到项目建设，小到群众的矛盾纠纷，都在他的工作范围内，所以他需要懂的东西很多：土地政策、城市管理、环境保护法。

在接手镇村办工作前，程崇德负责的是管理区的工作，镇村办涉及的专业知识较多，于是他一边工作一边学，很快就适应了。虽然工作内容在变化，但不变的是要和群众打交道。程崇德说。

程崇德从1999年就开始从事农村工作，在十多年的基层工作中，他积累了不少经验，对于解决群众问题有自己的一套办法。他会站在群众的角度，结合政策和实际给他们提供最大的支持。

群众对程崇德十分信任，有什么事情就来找他。一天下来，程崇德会接到100多通电话，来办公室找他的人也是络绎不绝。有些人知道他忙，会打电话向他预约。一天的时间实在有限，需要做的工作却很多，程崇德只能提前一个小时上班或者推迟下班时间，利用自己的空余时间接待他们。

前段时间，程崇德参加了2018温岭市中青年的学习，但他还是牵挂着镇里的工作。期间，因为杭绍台铁路征地拆迁这个项目，学习之余的六七个周末，他几乎都往泽国跑，有时候白天上课，晚上还要赶到西湾村开会。

由于拆迁量较大，程崇德还要和驻村干部、村两套班子逐户上门做工作。现在，西湾村已基本完成拆迁协议签订。

坚持走现场，把好工程质量关

去年泽国小城镇环境综合整治工作中，有些项目启动较晚，不及时限紧，涉及的项目也多，程崇德一边协调各部门和群众，一边去现场监督工程质量。那段时间，他几乎每天都在外面跑。

（下转第三版）



庆祝改革开放40周年摄影作品展开幕 12月26日前可到市文化馆欣赏

本报讯（记者黄晓慧）12月13日下午，时代印迹——温岭市庆祝改革开放40周年摄影作品展在市文化馆展览厅开幕，近百幅新老照片全景式地展示了温岭改革开放40周年以来的巨变。

此次展览由市委宣传部、市委党史研究室、市建设规划局、市档案局、太平街道党工委等单位联合主办，温岭日报社、市文联协办，市摄影家协会、市文化馆承

办。这是继今年8月1日开幕的“不忘初心走向新时代”改革开放四十周年纪实新闻摄影展之后的又一次以摄影作品反映温岭改革开放以来巨变的摄影展。

1980年5月4日，国内首座双向发电潮汐能电站——江厦潮汐试验电站第一机组发电；1983年12月28日，全国第一家股份合作制企业——牧南工艺美术厂开业，1994年更名为台州宝利特鞋

业有限公司；1986年11月11日，温岭县以发行股票形式集资建设的藤岭隧道通车；1994年3月9日，温岭举行撤县设市庆祝大会；2000年1月1日，祖国大陆新千年曙光首照温岭石塘；2009年9月28日，甬台温铁路开通试运营D5558次和谐号动车组到达温岭站。记者在展厅内看到，这次展览选择了改革开放40周年以来，影响温岭历史的许多

标志性事件，部分照片还是黑白照，有的则以黑白照片和彩照对比的形式，展示了改革开放以来的巨变。

展览中，既有石塘、长屿硐天、方山、九龙湖等温岭的美丽风景，又有大奏鼓、石塘七夕习俗、上王王氏大花灯制作技艺等非物质文化遗产，也有不少作品是航拍照片，画面壮阔。

据悉，此展览将持续至12月26日。

东部新区实行 单幢工程先验收 从摘地到竣工仅一年时间

不大，急需扩建厂房继续生产，我们都希望厂房能够尽早完成工程验收。浙江朗翔实业有限公司负责人叶雪秋对于能够实现单幢工程先验收，打从心底里感到满意。叶雪秋告诉记者，以前企业工程验收流程较为繁琐，或多或少会影响企业的开工时间。如今，在相关部门的帮助下，工程审批前的很多事项都得以简化，期间碰到的众多难题，也都在最短的时间内得到协调解决。现在自己不用跑了，办事也更方便，

带来了共赢的局面。此外，东部新区管委会践行围墙内的事情企业干，围墙外的事情政府办的服务理念，定期召开企业家座谈会，通过管委会领导及工作人员联系企业制度，及时帮助企业解决困难和问题。

单幢工程消防规划先验收已实行多时，如今从摘地到竣工仅需一年时间，效率高，成效也非常显著。下一步，我们将继续帮助企业拓展发展思路，真正做到让企业放心地投入生产。东部新

区相关负责人表示，管委会今后将持续践行妈妈式服务，帮助广大企业更快完成工程验收，助推企业更好更快发展，为企业提供更贴心的服务。

与此同时，我市通过积极践行五心妈妈式服务，逐步推进工业项目单幢工程先验收制度在全市范围内广泛开展。建设单位在主体（单幢）工程完成，市政、绿化工程等附属设施尚在建设期间，只要满足相关条件，均可提出单幢工程先验申请。

KNKG 康康大药房
KANGKANG PHARMACY

天天低价
康康药房



本报讯（记者姚天）近日，东部新区管委会联合市建工局等相关部门，积极开展单幢工程先验收，通过主动提前介入，紧盯项目节点，帮助企业赶超进度，实现项目建设有序推进。

我们企业的生产场地规模